Inplannen van de bar- en keukendiensten is weer mogelijk!

Plan jezelf in op een datum die jou goed uitkomt. Voor komende weekend hebben we al vrijwilligers nodig.
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Voor iedereen die het al weet, en voor wie nieuw is bij onze vereniging: als je geen vrijwilligerstaak hebt binnen de club, ben je verplicht je steentje bij te dragen door je in te schrijven voor een bar- of keukendienst.

Hoe werkt het zelf plannen?

Je kunt jezelf, via de Warande App inplannen op een zaterdag of zondag die jou uitkomt. Voor ieder kind/lid op warande plan je een bardienst per competitie. Dus nu en straks weer voor de lente competitie.

1. open de warande app
2. klik op het kopje 'meer'
3. kies 'plan uw dienst'
4. kies de gewenste datum en dienst

Wijziging huishoudelijke reglement m.b.t. het verzuim van bar en keukendienst 

Zoals jullie weten is tijdens de laatste ALV ingestemd met het wijzigen van het Huishoudelijk Reglement. Toegevoegd is het volgende artikel 12.5:
Wie niet komt opdagen voor de toegewezen of zelf ingeplande bardienst krijgt een boete van €50,00. Het lid of de wettelijke vertegenwoordiger van het lid wordt opnieuw ingedeeld voor een bardienst. Als het lid of de wettelijke vertegenwoordiger niet komt opdagen voor deze bardienst, wordt opnieuw een boete van €50,00 opgelegd. De mogelijkheid bestaat om voorafgaand aan de indelingen van de bardiensten deze af te kopen voor een bedrag van €50,00.


